

ERRATUM

In the paper, "Individualization of long-term enzyme replacement therapy for Gaucher disease," February 2005 *Genet Med*, the name of the co-author AINU Prakash-Cheng was misspelled. The correct citation should read: Hans C. Andersson, Joel Charrow, Paige Kaplan, Pramod Mistry, Gregory M. Pastores, AINU Prakash-Cheng, Barry E. Rosenbloom, C. Ronald Scott, Rebecca S. Wappner, Neal J. Weinreb; International Collaborative Gaucher Group U.S. Regional Coordinators. Individualization of long-term enzyme replacement therapy for Gaucher Disease. *Genet Med* 2005 Feb;7(2):105–10.